



Wrocław, dnia 13.10.2023 r.

I.dz. 3695/2023/W

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego p.n.: „**Dostawa materiałów zużywalnych z podziałem na 5 części na podstawie umowy ramowej dla Laboratorium Bioobrazowania**”, sprawa nr PO.271.87.2023

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym zgodnie z art. 135 ustawy PZP (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie 11

część 4, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuszcza oferowanie próbki wirówkowej o pojemności 5 ml ze stożkowym dnem. Polipropylenowe (PP), przezroczyste, apirogenne, wolne od RNAz i DNAz, sterylne, wyposażone w płaskie zamknięcie, matowe pole do opisu i podziałkę?

Odpowiedź 11:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 12

część 4, pozycja 3

Czy zamawiający dopuszcza oferowanie 6 opakowań po 500 sztuk zamiast 3 opakowań po 1000 sztuk?

Odpowiedź 12:

Zamawiający udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 3 z dnia 09.10.2023 r.

Pytanie 13

część 4, pozycja 5

Czy zamawiający dopuszcza oferowanie 10 opakowań po 500 sztuk zamiast 5 opakowań po 1000 sztuk?

Odpowiedź 13:

Zamawiający udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 4 z dnia 09.10.2023 r.

Pytanie 14

część 4, pozycja 7

Czy zamawiający dopuszcza oferowanie 4 opakowań po 500 sztuk zamiast 2 opakowań po 1000 sztuk?





Łukasiewicz
PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

Odpowiedź 14:

Zamawiający wyraża zgodę, po przeliczeniu należy przyjąć do wyceny 500 szt. x 4 op.

Pytanie 15

Czy Zamawiający zaakceptuje w Części 4, poz. 8 probówki PCR, o pojemności 0,2 ml, z matowym wieczkiem do opisu, w standardzie czystości do biologii molekularnej?

Odpowiedź 15:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 16

Czy Zamawiający dopuści w Części 4, poz. 10 probówki typu eppendorf, o pojemności 1,5 ml, autoklawowalne, wytrzymałe wirowanie z siłą 25.000 x g, w opcji 4 różnych kolorów po 1000 szt.?

Odpowiedź 16:

Zamawiający wyraża zgodę.



NARODOWE CENTRUM NAUKI

Strona 2 z 2

